

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Освітня програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва другого (магістерського) рівня спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету спрямована на підготовку фахівців здатних розв'язувати складні задачі дослідницького та інноваційного характеру у сфері виробництва і переробки продукції тваринництва.

Освітня програма має всі необхідні компоненти, які визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 204 ТВПТ, обов'язкові компоненти забезпечують формування загальних і фахових компетентностей та програмних результатів навчання. Для розкриття унікальності ОП, яка акцентується на виробництві і переробці органічної продукції тваринництва, передбачені додаткова спеціальна компетентність СК 11 - здатність організовувати та управляти технологічними процесами органічного виробництва та переробки продукції тваринництва та додатковий програмний результат навчання РН 11 - розробляти й впроваджувати інноваційні технології з органічного виробництва і переробки продукції тваринництва.

В освітній програмі відведено достатню кількість кредитів на практичну підготовку та атестацію здобувачів вищої освіти. Оцінювання результатів навчання за освітньою програмою відбувається у формі атестаційного екзамену та публічного захисту кваліфікаційної роботи, що відповідає положенням державного стандарту вищої освіти зі спеціальності.

На наш погляд ОК 6 «Методологія та організація наукових досліджень» доцільно було б вивчати у першому семестрі, з огляду важливості опанування цієї навчальної дисципліни до початку підготовки кваліфікаційної роботи.

Вважаємо, що підготовка магістрів за даною освітньою програмою спрямована на підготовку фахівця для широкого спектру галузі виробництва і переробки продукції тваринництва та рекомендується до впровадження у Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Професор кафедри технології
виробництва і переробки
продукції тваринництва
Одеського державного
аграрного університету

Руслан СУСОЛ

Свідомо Сусола Руслана засвідчую:

Ст. інспектор з кадрів (підпис) - Трина Ірина Іванівна

